

В шаге от титула

Гандбол

► «Технолог-Спартак» стал серебряным призёром чемпионата России по пляжному гандболу.

Финальный тур чемпионата России по пляжному гандболу прошёл в столичном Центре пляжных видов спорта «Воробьёвы горы». К семи командам, прошедшим все предыдущие туры, организаторы добавили ещё одну - «Сенатор» (Москва). Это позволило разделить участников на две равные подгруппы.

В своей подгруппе белгородский «Технолог-Спартак» переиграл «ЦСКА-Академию», команду Кубанского госуниверситета и ставропольский «Виктор».

В плей-офф белгородцы были сильнее «Сенатора» и снова КубГУ, а в фи-

нале встретились с «ЦСКА-Академией».

В первом сете основное время завершилось вничью, но по правилу золотого гола его выиграли армейцы. Во втором сете чемпион страны «Технолог-Спартак» мог отыграть и перевести матч в серию буллитов, но сделать это не смог и в итоге проиграл - 0:2.

Напомним, что белгородская команда является трёхкратным чемпионом России по пляжному гандболу. Тренируют нашу команду заслуженные тренеры России Сергей Крамской и Сергей Ярковой.

ФОТО ФЕДЕРАЦИИ ГАНДБОЛА РОССИИ

